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مراجعة الفصل الرابع  ( النسبة والتناسب )


س1/ أكملي الفراغات التالية : 


�


2)   9  أرطال =   9×16 =  144   أونصة         [علما بان 1 رطل = 16 أونصة ]


3)  8 ياردة    ( 8 × 0,91 = 7,28 ×100 = 728   سم     [ علماً بأن 1 ياردة  ( 0,91 م ] 


4) 3600 ملل ( .3600÷ 1000=  3,6   ل 


5) أبسط صورة لكتابة النسبة المئوية  !؛2 7 % ككسر اعتيادي هي      #؛0 ؛4        . 


6) إذا كان كيس السماد المخصب يحتوي 18 كجم من النيتروجين و6 كجم من الفسفور و12 كجم من البوتاسيوم  فإن نسبة :


وزن اليتروجين : وزن البوتاسيوم  =   18 : 12   =  3 : 2    .


وزن الفسفور  :  وزن اليتروجين  =    6 :  18  =   1 : 3    .


7 ) حل التناسب    %؛6 =   8س؛ ؛1  هو   س =     15


8 ) يعد مطعم 30 وجبة في 45 دقيقة ،فإن عدد الوجبات التي يعدها في ساعة واحدة بنفس المعدل هي     


       عدد الوجبات = 30 × 60   = 40 وجبة


                              45                          .


9 ) عامل المقياس في نموذج طائرة إذا كان المقياس 1  سم = 6  م هو            .





10) معدل الوحدة في 90 كلم / 15 ل   يساوي      6  


11)       3,7 م = 3,7 × 100 = 370 سم       1


12)  لكتابة  النسبة 62,5 مئة ككسر اعتيادي في أبسط صورة    �


13) إذا كان عدد الكرات الحمراء 6 وعدد الكرات الصفراء 18 فإن نسبة عدد الكرات الحمراء إلى عدد الكرات الصفراء      !؛3   . 


14) حل التناسب  25     =    30    هو  س    =    5 


                       س             6


15 ) إذا كان 152 شخصا يقفون في 5 صفوف فإن معدل الوحدة  =  152  (  30 
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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


س2/ صٌنع نموذج لناطحة سحاب باستعمال المقياس التالي  1 سم : 15 م . فما الطول الحقيقي للبناية  


          إذا كان طولها على النموذج 20 سم ؟


     المقياس                 الطول


       1           =           20


      15                      س


          1 × س = 15 × 20   


        س = 300         إذن . الطول الحقيقي للبناية = 300 متر


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


س3/ يقبض محمد 500 ريالاً لقاء عمله 25 ساعة . أوجدي معدل أجرته في الساعة الواحدة.


معدل أجرة محمد في الساعة الواحدة =  500     =  20


                                               25                                           


    B معدل أجرة محمد في الساعة الواحدة 20 ريال / ساعة





ميل المستقيم الممثل بالشكل المجاور  يساوي   -1-2  =   -3 


               -1-2      -3  


                          = 1      . 





   1  





600





معدل التغير في النقود   =  18 – 9  


معدل التغير في الزمن         2-1


                            =   9  


                            1





حل آخر:   3×س =2×42 


             3 س = 84 


               س = 28


 





س7 / إذا كان الكوب الواحد من البرتقال الذي سعته 250 ملل يحتوي 72 ملجراما من فيتامين جـ فكم ملجراما من فيتامين جـ في كوب سعته 100 ملل؟ 


نفرض أن كمية الفيتامين هي   س    إذن   250       =   100        250   × س = 100×72


                                                  72              س  


 س  = 100 × 72   =  28,8


             250               كمية   الفيتامين =    28,8   ملجم   في كوب سعته 100 ملل


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


س 9/ اكتبي الكسر كنسبة مئوية ثم قربي الناتج إلى اقرب جزء من مئة.


     11                                                                            
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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


س 10/ ضعي علامة   Y   أمام العبارة الصحيحة و  علامة   X  أمام العبارة الخطأ :


إذا كان مقياس الرسم لنموذج قطار هو 1 سم = 7 م فإن عامل المقياس =    !؛7 .  (  X  )


33 ياردة = 12 قدم.        (  X  )  [ علماً بأن 1 ياردة =   3 أقدام ]


1755 ل = 1755000ملل. (  Y  ) 


40 قدم   ≈  13  ياردة.  (  Y  ) [ علماً بأن 1 ياردة =   3 أقدام ]


100 أونصة = 6,25 رطل.   (  Y  ) [ علماً بأن 1 رطل  = 16 أونصة  ]


7 كتب بسعر 30 ريال و9 كتب بسعر 50 ريال تمثل تناسب.  (  X  )


ميل المستقيم = التغير في ص  × التغير في س . (  X  )





    س 4 / أوجدي معدل التغير في الجدول التالي :


الزمن ( ساعة )�
1�
2�
3�
�
النقود ( ريال )�
9�
18�
27�
�






س 5 / اكتبي كل نسبة مئوية مما يلي ككسر اعتيادي في أبسط صورة :                                              


       18,75 %                                              135 %� �


س 6 / حلي كل تناسب مما يلي : 


  2    =   س                                                        ت     =    15   


  3        42                                                       21           14    


س = 42×2                                                         ت = 15 × 21 


          3                                                                        14


س = 28                                                            ت  =   22,5


س 7 / أنتجت شركة 7 أنواع جديدة من اللبان في العام الماضي.وقد انتشر اثنان منها فقط في السوق.ما النسبة المئوية للأنواع التي لم تنتشر؟


عدد الأنواع 7 ،انتشر منها 2 ،تبقى منها 5  إذن            5    =    س 


                                                                   7        100 


              س = 500    = 71,43  ≈  71 %    
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